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     » Това пише днес уводно вестник &bdquo;24 часа". Всекидневникът допълва, че през
ноември българската еврокомисарка ще предложи стандарта за цигарите в ЕС, както е
съобщил служител в ЕК за всекидневника.

     » Европейската комисия вероятно ще забрани използването на "традиционни" цигари
до 2009-2010 година.

Ако г-жа Кунева успее да прокара новия стандарт в Общността, в Европа ще бъдат пуснати цигари,
които загасват сами. Това уточнява Йовка Димитрова от Брюксел за &bdquo;24 часа". Целта е да се
намалят инцидентите, причинени от незагасен фас. 

 

 

Самозагасващите се цигари спират да горят, ако няколко секунди не дръпваш от тях, което се
постига чрез поставени на различни места в цигарата парчета хартия, които предотвратяват
циркулацията на кислород. Новият стандарт ще забрани продажбата на пожароопасни цигари.
Годишно в ЕС избухват над 20 000 пожара, тръгнали от цигара. В тях загиват поне 1000 души.
Пред Комисията за безопасност на храните еврокомисар Меглена Кунева е потвърдила намерението
си да наложи стандарта, който се обсъжда в Брюксел от година. 
Авторитетното електронно издание EUobserver, базирано в Брюксел, пише от своя страна, че
Европейската комисия вероятно ще забрани използването на "традиционни" цигари до 2009-2010
година и към тази дата пушачите ще имат право да ползват само "пожаро-защитени" цигари.
EUobserver цитира британския "Гардиън" и цитира източник от ЕК, който е говорил и пред агенция
"Ройтерс" за това, че заинтересованите по темата групи като производителите на цигари например
нямат нищо против идеята да бъде реализирана. 
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Новите цигари не са по-токсични. С тях една кутия ще се оскъпи с до два евроцента. 
От 2009 г. бездимните цигари тръгват във Финландия. От 3 години те са факт в 6 американски щата
и в Канада. У нас за подобни технологии се знае само на книга, пише още &bdquo;24 часа". 
Публикацията на всекидневника приключва с цитиране не изчисления, според които въвеждането
на новия тип цигари ще намали с 34% пожарите в ЕС и ще спаси живота на 700 души.  EUobserver
отбелязва в публикацията си по темата, че много от битовите пожари се дължат на незагасени
фасове, като например пушачите заспиват на дивана с димяща цигара, или пък когато пушат в
леглото. 
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